

Pro Natura Solothurn ist eine Sektion von Pro Natura – Schweizerischer Bund für Naturschutz, der führenden Organisation für Naturschutz in der Schweiz. Sie setzt sich seit über 60 Jahren für eine lebendige und intakte Landschaft sowie für den Erhalt und die Förderung der einheimischen Tier- und Pflanzenwelt ein.

Zur Unterstützung unseres kleinen Teams sowie für die Geschäftsführung des Vereins «Für üsi Witi» suchen wir per Januar 2025 oder nach Vereinbarung auch früher:

Mitarbeiter:in Administration (50 - 60%)

Was sind Ihre Aufgaben?

- Sie führen die Geschäfte des Vereins «Für üsi Witi» selbständig und unterstützen das Team des Infozentrums Witi Altreu.
- Für Pro Natura Solothurn unterstützen Sie die Geschäftsführerin und die Projektleiterin Umweltbildung bei administrativen Arbeiten.
- Ebenfalls führen Sie für Pro Natura Solothurn die Buchhaltung, erledigen Zahlungen und stellen Rechnungen.

Was bringen Sie mit?

- Eine kaufmännische Ausbildung und einige Jahre Berufserfahrung
- Ein Flair für Zahlen und eine Ausbildung in doppelter Buchhaltung
- Interesse an Umwelt- und Naturschutzthemen
- Strukturierte, selbständige und zuverlässige Arbeitsweise
- Flexibilität und Teamfähigkeit

Was bieten wir Ihnen?

- Eine abwechslungsreiche, verantwortungsvolle Tätigkeit
- Attraktive Anstellungsbedingungen gemäss den Richtlinien von Pro Natura
- Flexible Arbeitszeiten
- Einen Arbeitsplatz in der Geschäftsstelle in Solothurn

Fühlen Sie sich angesprochen? Dann freuen wir uns darauf, Sie kennenzulernen. Bitte senden Sie Ihre Bewerbungsunterlagen inkl. Motivationsschreiben und Lebenslauf im PDF-Format **bis am 25. August 2024** per E-Mail an: pronatura-so@pronatura.ch. Für weitere Auskünfte steht Ihnen die Geschäftsführerin Ariane Hausammann, Tel. 032 623 51 51 gerne zur Verfügung.

Die Bewerbungsgespräche finden in Solothurn in den Septemberwochen 37 oder 38 statt. Weitere Informationen zu Pro Natura Solothurn und dem Verein «Für üsi Witi» finden Sie unter: www.pronatura-so.ch und www.infowiti.ch.

Wir freuen uns auf Sie!